

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Приймальної комісії
Комунального закладу вищої освіти
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

м. Одеса

від 10.02.2021 року

Присутні: Голова Приймальної комісії – Задорожна Л.К.
Заступник голови Приймальної комісії – Ягоднікова В.В.
Відповідальний секретар Приймальної комісії – Полещук Л.В.
Уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв –
Шевченко Н.М.

Члени комісії – Костенко Р.В.
- Кузнєцова О.В.
- Здрагат С.Г.
- Гаврилюк А.А.
- Кузнєцова Н.В.
- Кисельова О.І.

Порядок денний

1. Затвердження оплати за навчання на денній та заочній формах навчання Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2021 р.:
 - для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання;
 - для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.
2. Про створення предметних та фахових атестаційних комісій, призначення їх голів під час вступної компанії до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2021 р.
3. Про створення апеляційної комісії під час вступної компанії до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2021 р.

СЛУХАЛИ 1: Затвердження оплати за навчання на денній та заочних формах навчання Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання; для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.

ВИСТУПИЛИ 1: МЕТЛІЦЬКА А.М. – проректор з фінансово-економічної діяльності, головний бухгалтер академії, яка опираючись на виконання

Закону України «Про вищу освіту» та постанову Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належить до державної і комунальної власності» привела економічне обґрунтування вартості навчання на денній та заочній формах навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання; для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.

УХВАЛИЛИ 1:

1.1. Затвердити оплати за навчання на денній та заочній формах навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання та для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання у 2021/2022 навчальному році Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Наказ про оплату навчання додається).

1.2. Відповідальному секретарю Приймальної комісії Полещук Л.В. забезпечити розміщення наказу на офіційному сайті Академії.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 2: Про створення предметних та фахових атестаційних комісій, призначення їх голів під час вступної компанії до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2021 р.

ВИСТУПИЛИ 2: ЯГОДНІКОВА В.В. – заступник голови Приймальної комісії, яка посилаючись на Положення про Приймальну комісію Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» запропонувала затвердити склад предметних та фахових атестаційних комісій та призначити їх голів.

УХВАЛИЛИ 2: Затвердити запропонований склад предметних, фахових атестаційних комісій та призначити їх голів під час вступної компанії до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2021 р. (Накази додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 3: Про створення апеляційної комісії під час вступної компанії до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2021 р.

ВИСТУПИЛИ 3: ПОЛЕЩУК Л.В. – відповідальний секретар Приймальної комісії, яка посилаючись на Положення про Приймальну комісію Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти

Одеської обласної ради» запропонувала затвердити наступний склад апеляційної комісії.

УХВАЛИЛИ 1: Затвердити запропонований склад апеляційної комісії під час вступної компанії до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р. (Наказ додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова Приймальної комісії



Л.К. Задорожна

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Л.В. Полещук